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(DeTEHH 360 MATHYHKOB 1010 e Boapacta, w10 1 Tong
pases 42 k0, Bec Tomu coenapnser 0% cpensero pees,
Crosko Kaunorpavvos Beci Toxe?
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[" -~ Tosep a pacmporaxe yuemnnm Ha 25%, pi oT0M O
eran crouts 900 p. Cromsko pybedt croma Tosap 2o pac-
PO’
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[Iepen mpefcTaBieRMeM B UDKe A1A MPoaxH ObLI0 3ar0-

TOBJI€HO HEKOTOPOE KOJHYECTBO BOSAYIIHBIX mapnxon.‘

3
[lepen HauasoM mpemcTaBieHHA ORLIO NMPOJAHO — BCEX

8

BO3AVIIHBIX IIAPHKOB, & B aHTpaKTe — eme 49 mryk,
[Tocre atoro ocTamach TpeTh BeeX IApKUKOB. CKOMBKO ma-
PHKOB ORLTO IEPBOHAYAILHO!
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"| Ckonbko rpammoB 30 %-
s HOIo pacTBopa Hafo

}- no6asutb K 80 r 12 %-Horo
[ pacTBOpa 3TOU XXe COoJSun,

4_,,5 4TOO6b! NONy4nNTb 20 Y% -HbIN

}" DACTBOP COMMn?

' +
30% 12% 20%
<




HaumeHoBaHu Macca % conep:xxanme Macca coum, r
e BelleCTB, pacTBopa, r (moJist)
cMmecen BellecTBA
I pacTBOp X 30% =0,3 0,3x
I I pacTrBOp 80 12% = 0,12 0,12%80 =9,6
Hosbli (80 + x) 20% = 0,2 0,2%(80 + x)
pacTBop
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onucbiBarwluine OCHOBHYHO MbICJlb,

-CUHKBEMH B nepeBoAe C aHrMUUCKOro o3HavaeT
«MNATUCTPOYUUE».

=

, ObpaTnTe BHUMaHMe Ha NpaBuria CocTaBJIeHUSA
"< CUHKBEMHa

NMpaBuna coctaBneHUsa CUHKBENHaA:
- MepBag CTPoOKa — OAHO CNOBO, OObLIYHO -
cywecTBUTesibHOe, OTpaXkakllee rnaBHy uaelo;
- BTOpas CTPoKa — ABa CrioBa, npurnaratenbHble,
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- TPeTbsl CTPOKa — TPU CNOBa, rnarofbl,
onuchbiBalLLue AeUCTBUA B paMKaX TeMbl; {
- yeTBepTas CTpoka - hpa3a U3 HeCKOnbKUX CroB,
nokasbiBaroLias OTHOLUEHMe K TeMe;

* NATasA CTPOKa — CFI0Ba, CBAiI3aHHbIe C NepBbIM,

oTpaxalolue CyLHOCTb TeMbI. | | ‘4[
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0O/3 CKonbko rpamMmmoB BoAbl HAOO0
no6asuntb K 180 r cupona,
KOHLEHTPaLNA caxapa B KOTOPOM
25%, 4TOObI MOMYYUTbL CUPON C
KOHUeHTpaunen caxapa 20 %?




